

Pozvánka na vzdělávací semináře

na téma **Netradiční přístupy ve výuce**

Kdy: ve středu 13. 6. 2018 od 8.00 do 17.00

Kde: ve velkém sále pod kinem v Tišnově (Mlýnská 152, Tišnov, 66601)

Seminář je určen pro zájemce ze všech pracovních skupin projektu MAP I.

Občerstvení bude zajištěno.

Program:

8,00 – 13,00 Dopolodní část programu

8,00 – 10,00 Rovné příležitosti, Zprostředkované učení s FIE metodou,  
Mgr. Radmila Dačevová a Mgr. Ivana Musilová (ZŠ 28. října Tišnov)

Anotace: Obsahem setkání jsou teoretická východiska FIE metody, její použití v praxi a v každodenním životě, praktické seznámení s instrumenty.

10,00 – 13,00 Montessori pedagogika pro předškolní děti, Vzдор u dětí,  
Mgr. Irena Kubantová

Anotace: Vztek a vzdor může mít různé projevy - od neverbálního (válení se po zemi, dupání, kopání, bití) až po projevy verbální (prostou negaci, urážky, sprostá slova, posmívání). Abychom my dospělí dokázali děti vztekem a vzdorem provést s moudrostí a ukázali jim společensky přijatelné formy nesouhlasu, je nutné nejdříve pochopit smysl vzdoru a původ vzniku takového chování. Děti se rodí ke spolupráci - vzdor je pro ně velmi nevýhodný. Takže na semináři probereme, co může dospělým pomoci, aby uchovali vztek dětí konstruktivně.

13,00-14,00 Přestávka na oběd (řeší si každý individuálně)

14,00- 17,00 Odpolední část programu

14,00- 17,00 Kreslení pravou mozkovou hemisférou, Mgr. Martina Šopfová  
Bajerová (Opravdový svět)

Anotace: Děti od malička zcela přirozeně využívají pravou hemisféru. Jsou plni emocí, představivosti, fantazie a tvořivosti. Tradiční školní systém využívá především hemisféru levou. K čemu nám v životě a ve vzdělávání slouží pravá a levá hemisféra a jakým způsobem pracovat, abychom naše děti udrželi ve vyváženém poměru využívání obou hemisfér? Více se dozvíte na přednášce o kreslení pravou hemisférou, v rámci přednášky budou zařazeny i různá cvičení a kreslicí techniky.

Možnost hlásit se na jednotlivá témata i je různě kombinovat.

Vaši účast prosím potvrďte do 31.5.2018 na google formuláři:

<https://goo.gl/forms/SajWLealJ9fM0LmR2>